

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з водопостачання» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» згідно предмету ДК 021:2015 – 65110000-7 «Розподіл води» за адресою: - Рівненська обл., м.Дубно, вул.Грушевського,184, обсягом 18 куб.м; 300,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Місце поставки товару обсягом Рівненська обл., м.Дубно, вул.Грушевського,184, обсягом 18 куб.м Нежитлове приміщення РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, що знаходиться за адресою: м.Дубно, вул.Грушевського,184 приєднано до мереж надавача послуг з водопостачання КП «Дубновоканал» Дубенської міської ради, яке займає монопольне (домінуюче) становище на ринку централізованого водопостачання та/або водовідведення на території м.Дубно.</p> <p>Тому отримання послуг з централізованого водопостачання від інших надавачів послуг є неможливим, зокрема, з технічних причин, а неукладання договору на закупівлю послуг з централізованого водопостачання призведе до зриву діяльності РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області.</p> <p>Враховуючи викладене, наявні підстави застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до пункту 2 частини другої статті 40 Закону, а саме: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувалась ціна 16,57грн. відповідно до рішення виконавчого комітету Дубенської міської ради №377 від 03 вересня 2021 року «Про коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для КП «Дубновоканал».